

VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC NHÁNH 1: “BÉ CẦN GÌ ĐỂ LỚN LÊN VÀ KHỎE MẠNH”
Thời gian thực hiện: Từ 20/10/2025 đến 24/10/2025
Người thực hiện: Nguyễn Thị Thu Trang
Thứ 2, ngày 20/10/2025
Phát triển thể chất
- VĐCB: “Chạy 20 m liên tục theo hướng thẳng trong 5-6 giây”
[bookmark: _GoBack]I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
             - Trẻ nhớ tên vận động, biết chạy 20m liên tục theo hướng thẳng trong 5 – 6 giây.
            - Rèn cho trẻ tố chất nhanh, mạnh, khéo và kỹ năng chạy cho trẻ. 
            - Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động.
II. CHUẨN BỊ
           - Vạch xuất phát, vạch đích, cờ, hộp đựng.
           - Nhạc không lời tập Yoga bài hát “Skidamarink Animated”
           - 2 vòng thể dục to
III. HOẠT ĐỘNG 
1. HĐ1: Khởi động.
         - Cô và trẻ hát vận động minh họa bài “Chiếc bụng đói”. 
         - Trò chyện:
                       + Chúng mình vừa được làm gì?
                       + Để cơ thể khỏe hơn mỗi ngày ngoài ăn uống, bé còn làm gì? 
         - Cho trẻ đi theo đội hình vòng tròn kết hợp các kiểu đi, đi bằng gót chân, mũi chân, chạy nhanh, chạy chậm về hàng dọc, dãn hàng ngang.
2.HĐ2: Trọng động.
* BTPTC: Cô cùng trẻ thực hiện bài tập yoga kết hợp bài hát “ Skidamarink Animated”
        + ĐT1: Ngồi bắt chéo chân, 2 tay đưa lên cao                                        
        + ĐT2: Đứng thẳng chân, cúi đầu, tay đưa về phía trước                              
        + ĐT3: Đứng khép 2 chân, 1 chân co, 2 tay chắp vào nhau đưa lên cao .                
        + ĐT4: Bước chân phải lên phía trước, khuỵu gối, chân trái đưa về phía sau, thân người uốn về phía trước.
         - ĐTNM: Bước chân phải lên phía trước, khuỵu gối, chân trái đưa về phía sau, thân người uốn về phía trước.          
*VĐCB: “Chạy 20 m liên tục theo hướng thẳng trong 5-6 giây”
         - Cô giới thiệu vận động 
         - Cô làm mẫu lần 1 không phân tích.
         - Lần 2 cô làm mẫu phân tích: Tư thế chuẩn bị cô đứng sau vạch xuất phát, 1 chân đưa lên trước làm trụ đầu gối khuỵu sâu, chân còn lại duỗi thẳng ở phía sau, phần gót hơi nhấc, đầu giữ thăng bằng mắt nhìn thẳng về phía trước. Khi có hiệu lệch chạy nhanh về đích chân sải rộng, khi chạy phối hợp đưa chân và đánh tay nhịp nhàng và chạy đến đích lấy cờ trong hộp giơ lên rồi đi nhẹ nhàng về cuối hàng đứng. Cô thực hiện xong rồi. Cô cảm ơn các con đã cổ vũ.
         - Mời trẻ nhanh nhẹn lên thực hiện cho các bạn xem.
         - Các con nhớ khi chạy mắt nhìn thẳng về phía trước kết hợp tay chân nhịp nhàng nhé.
         - Mời lần lượt 2 trẻ lên thực hiện. Cho trẻ luyện tập dưới hình thức thi đua.
                   + Các con vừa được thực hiện vận động gì?
         - Mời 1 trẻ khá lên thực hiện lại vận động.
*TCVĐ sáng tạo “Luồn Vòng”
          - Cô giới thiệu tên trò chơi, hướng dẫn trẻ chơi.
                  + Cách chơi: Cô chia lớp thành 2 đội, mỗi đội đứng thành hàng dọc, nắm tay nhau tạo thành một “đường tay nối dài”. Ở đầu mỗi hàng, cô đặt một chiếc vòng nhựa lớn (vòng thể dục). Khi có hiệu lệnh “Bắt đầu”, bạn đầu tiên của mỗi đội sẽ luồn người qua vòng và chuyển vòng sang cho bạn kế tiếp, các bạn vẫn phải giữ chặt tay nhau trong suốt quá trình. Cứ như vậy cho đến khi chiếc vòng được luồn hết một lượt về đến bạn cuối cùng. Đội nào hoàn thành trước và không để đứt tay nhau là đội thắng cuộc.
                + Luật chơi: Trong khi luồn vòng, không được buông tay bạn. Vòng phải được luồn qua đầu, qua người thật khéo. Nếu vòng rơi hoặc đứt tay, đội phải quay lại vị trí ban đầu và chơi lại từ đầu.
         - Cô tổ chức cho trẻ chơi: Cô bật một bản nhạc vui nhộn, khích lệ tinh thần thi đua giữa hai đội. Khi trò chơi bắt đầu, cô cổ vũ: “Luồn vòng nhanh, Tay khéo léo nào các con ơi!”.
         - Cô quan sát, động viên, giúp đỡ các bạn gặp khó khăn.
         - Khi bản nhạc kết thúc, cô tuyên dương đội luồn vòng nhanh, khéo léo, đoàn kết.
*HĐ3: Hồi tĩnh.
         - Cho trẻ hít thở nhẹ nhàng, đi lại quanh nơi tập 2 vòng.
         - Nhận xét, tuyên dương trẻ.
* Đánh giá trẻ hằng ngày:












Thứ 3, ngày 21/10/2025
Phát triển nhận thức
- Dạy trẻ sắp xếp các đối tượng theo quy tắc.
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Trẻ nhận ra được quy tắc sắp xếp của 4 đối tượng (ABCD,AABB,ABBA) và tiếp tục thực hiện sao chép lại. 
          - Phát triển khả năng quan sát, so sánh, ghi nhớ có chủ định. Biết hợp tác với bạn trong nhóm để tạo quy tắc khi xếp đồ vật. Rèn kỹ năng sắp xếp các đối tượng theo quy tắc: 1-1-1-1, 2-2, 1-2-1. 
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động học. Có ý thức giữ gìn sức khỏe, ăn uống đầy đủ, khoa học.
II. CHUẨN BỊ
* Đồ dùng của cô:
- Nhạc bài: “Mời bạn ăn” 
- Bảng gài, lô tô về các nhóm thực phẩm: rau, trứng, cá, sữa, trái cây.
- Một số mô hình đồ vật hằng ngày giúp bé khỏe mạnh: bàn chải, ly sữa, khăn mặt, bình nước.
- Máy tính, ti vi trình chiếu quy tắc mẫu.
* Đồ dùng của trẻ:
- Mỗi nhóm một rổ nhỏ gồm: hình ảnh lô tô thực phẩm rau, trứng, sữa, trái cây…
- Tấm bìa để xếp.
- Phiếu bài tập luyện tập và bút màu.
III. HOẠT ĐỘNG
1. HĐ1: Vận động theo nhạc “ Mời bạn ăn”
- Cô cùng trẻ hát và vận động theo bài “Mời bạn ăn”.
- Trò chuyện với trẻ:
+ Con ăn gì để khỏe mạnh mỗi ngày?
+ Con có uống sữa, ăn rau, ăn cá không?
+ Các món ăn này giúp ích gì cho cơ thể chúng mình?
          -  Hôm nay cô và các con cùng học cách sắp xếp các món ăn, đồ dùng cần thiết cho cơ thể theo quy tắc nhé!
2. HĐ2: Dạy trẻ sắp xếp các đối tượng theo quy tắc.
* Ôn nhận biết quy tắc 3 đối tượng.
- Trò chơi: “Tìm bạn theo cặp món ăn”
           - Một bạn cầm hình “rau”, một bạn cầm hình “trứng”.Một bạn cầm “sữa”
           - Cô gọi: “Rau -trứng - sữa - rau -trứng- sữa…”
                        + Trẻ đứng thành hàng theo quy tắc cô nêu.
                        + Hàng này theo quy tắc gì? ( Quy tắc 1-1-1 )
                        + Các cặp món ăn này được sắp xếp như thế nào? (Rau - trứng- sữa -rau - trứng- sữa….)
           - Cô chốt: “Đây là cách sắp xếp 3 đối tượng theo quy tắc nhất định 1rau-1trứng- 1sữa hay được gọi là cách sắp xếp của 3 loại đối tượng theo quy tăc “ 1-1-1.”
                        + Cô cho trẻ nhắc lại quy tắc.
* Dạy trẻ sắp xếp quy tắc 4 đối tượng.
- Cô có các món ăn giúp bé khỏe mạnh như: sữa – rau – trứng – trái cây…
- Cô xếp mẫu: sữa – rau – trứng – trái cây- sữa – rau – trứng- trái cây…
          + Cô đang xếp nhiêu đối tượng? (4 đối tượng ạ.) 
          + Là những đối tượng nào? ( 1 Sữa, 1 Rau, 1 Trứng, 1 trái cây)
          + Theo con đây là quy tắc gì? 
           - Cô chốt: đây là cách sắp xếp 4 đối tượng theo quy tắc nhất định 1 rau-1trứng-1sữa-1trái cây được gọi là cách sắp xếp theo quy tăc 1-1-1-1.” của 4 đối tượng.
* Trẻ thực hành theo ý thích
· Cho trẻ tự sắp xếp 4 loại thực phẩm theo sự sáng tạo của trẻ.
        + Trong rổ các con có gì?
+ Con đang xếp theo quy tắc gì? Quy tắc này có mấy đối tượng?
+ Có thể thêm món ăn thêm “ đối tượng” khác không?
+ Nếu đổi vị trí món ăn thì quy tắc có thay đổi không?
          + Các nhóm trưng bày sản phẩm, giới thiệu cách sắp xếp của nhóm mình.
          - Cô đọc lại từng cách sắp xếp sáng tạo của trẻ lên bảng.
          - Cô chốt: Với 4 loại thực phẩm các con có nhiều cách sắp xếp khác nhau, đây là cách sắp xếp 4 đối tượng theo quy tắc nhất định 1 rau-1trứng-1sữa-1trái cây được gọi là cách sắp xếp của 4 đối tượng theo quy tăc 1-1-1-1.”
- Cô cùng trẻ nhận xét, tuyên dương.
* Trẻ sắp xếp theo yêu cầu của cô
- Lần 1: Sắp xếp 4 đối tượng: rau- trứng- sữa – trái cây
- Cho trẻ nhận xét về cách sắp xếp trên bảng của cô.
· Trẻ cùng đọc các sắp xếp trên bảng của cô.
· Với cách sắp xếp rau - trứng- sữa- trái cây là cách sắp xếp theo quy tắc 1-1-1-1 của 4 đối tượng.
- Cho trẻ sắp xếp theo yêu cầu của cô. Cô quan sát và sửa sai cho trẻ.
· Cho trẻ nhắc lại quy tắc sắp xếp của 4 đối tượng.
·  Lần 2: Sắp xếp 4 đối tượng: 2 rau- 2 trứng- 2 sữa- 2 trái cây 
- Cho trẻ nhận xét về cách sắp xếp trên bảng của cô.
· Cho trẻ đọc các sắp xếp trên bảng của cô.
· Cô chốt lại: Với cách sắp xếp 2 rau- 2 trứng- 2 sữa- 2 trái cây được lặp đi lặp lại gọi là cách sắp xếp theo quy tắc 2-2-2-2 của 4 đối tượng.
· Cho trẻ sắp xếp theo yêu cầu của cô. Cô quan sát và sửa sai cho trẻ.
· Cho trẻ nhắc lại quy tắc sắp xếp của 4 đối tượng.
          - Cô chốt lại: Vừa rồi các con đã được thực hiện 2 cách sắp xếp theo quy tắc 1-1-1-1 và 2-2-2-2 của 4 đối tượng, các đối tượng được lặp đi lặp lại theo một trình tự nhất định của các loại thực phẩm thì gọi là sắp xếp theo quy tắc của 4 đối tượng.
3. HĐ3: Luyện tập – Củng cố
           - Trò chơi : “Chung sức cho cơ thể khỏe mạnh”
           - Cách chơi: Cô chia lớp thành 3 đội, mỗi đội có một rổ thực phẩm. Khi nhạc vang lên, các bạn lần lượt chạy lên đi qua các chướng ngại vật lấy 1 món và xếp theo quy tắc cô yêu cầu : sữa – rau – trứng – trái cây– sữa – rau – trứng- trái cây...). Sau đó chạy về cuối hàng. Thời gian sẽ được tính bằng 1 bản nhạc, hết nhạc đội nào xếp đúng và chọn nhanh nhất là đội chiến thắng.
 - Luật chơi: Nếu đội nào gắn sai đội đó thua cuộc.
           - Trò chơi : “Ai tinh mắt hơn”
 - Cô gài lên bảng một chuỗi sắp xếp bị thiếu: sữa – rau – ? – trái cây- sữa – ? – trứng- trái cây…
               + Cách chơi: Trẻ đoán và điền món còn thiếu vào chỗ trống.
               + Ai đoán đúng và nhanh sẽ là “Chuyên gia dinh dưỡng nhí”.
 - Cô trò chuyện: 
              + Con thấy điều gì thú vị khi sắp xếp các món ăn hôm nay?
           - Giáo dục trẻ: Ở nhà, các con nhớ ăn đủ bữa, đủ món và sắp xếp đồ dùng cá nhân gọn gàng nhé, đó cũng là cách để cơ thể khỏe mạnh đấy.
* Đánh giá trẻ hằng ngày:












Thứ 4, ngày 22/10/2025
Phát triển ngôn ngữ
- Chữ cái: “Tập tô chữ cái a, ă, â”
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
           - Trẻ nhận biết, phát âm đúng âm của chữ cái a, ă, â, biết tô chữ cái a, ă, â trùng khít theo các nét chấm mờ.
           - Trẻ có kĩ năng ngồi đúng tư thế, cầm bút tô từ trái qua phải, từ trên xuống dưới, không tô chờm ra ngoài.
           - Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động, có ý thức giữ gìn sách vở.
II. CHUẨN BỊ:
           - Mảnh giấy nhỏ có viết các chữ cái, ống hút đủ cho mỗi trẻ 1 ống, đĩa nhựa.
           - Tranh bài tập mẫu, tranh thơ chơi trò chơi
           - Nhạc bài hát “Mình soi gương”, xúc xắc.
           - Vở tập tô, bút chì, bàn, ghế
III. TỔ CHỨC:
1. HĐ1: Trò chơi “Hút chữ”.
          - Cô cho trẻ chơi trò chơi: Hút chữ
                     + Cách chơi: Cô chia trẻ làm 3 đội lên dùng ống hút, hút chữ cái a, ă, â vào đĩa. Sau 1 bản nhạc đội nào hút đúng và nhiều chữ cái sẽ giành thắng lợi.
                     + Luật chơi: Không được dùng tay nhặt chữ.
          - Cho các đội đọc to những chữ vừa hút được.
2. HĐ2: Tập tô chữ cái a- ă- â.
          - Cô cho trẻ quan sát bài tập tô mẫu của cô, hỏi trẻ về đặc điểm của chữ mẫu.
          - Cô tô mẫu, trẻ nhận xét cách tô của cô.
          - Cô khái quát: Cô cầm bút bằng 3 đầu ngón tay phải, đặt bút ở dấu chấm phía trên nét cong tròn khép kín, cô tô từ trên xuống dưới, từ trái sang phải sao cho nét chữ trùng khít với các nét chấm mờ và nối lại với nhau, sau đó cô sẽ tô nét móc dưới ở phía bên phải của nét cong tròn khép kín, cô đặt bút ở dấu chấm phía trên nét móc dưới, cô tô từ trên xuống dưới và móc lên, cô khéo léo để cho nét chữ trùng khít với các nét chấm mờ.
          - Cho trẻ tô chữ trên không.
          - Cho trẻ về bàn lấy vở tập tô, bút thực hiện.
          - Cô bao quát, hướng dẫn những trẻ chưa tô được.
          - TC “Bàn tay nắm lại”
          - Tương tự với những chữ ă, â.
3. HĐ3. Kết thúc:
           - Cô nhận xét giờ học.
                      + Con thấy bài tô của bạn nào đẹp nhất? Tại sao?
           - Cô nhận xét chung, động viên trẻ.
           - Cho trẻ thu dọn đồ dùng gọn gàng.
* Đánh giá trẻ hằng ngày:












Thứ 5, ngày 23/10/2025
Phát triển TCKNXH  
- Dạy trẻ kỹ năng ứng xử và phòng tránh bị xâm hại ( Quyền TE)
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
              - Trẻ biết cơ thể của mình là của riêng mình, có những vùng cơ thể riêng tư không ai được phép chạm vào nếu không có sự đồng ý của trẻ. Biết nói “không”, “dừng lại”, “cháu không thích!” khi bị người khác làm điều khiến trẻ không thoải mái. Biết kể với người lớn tin cậy bố mẹ, cô giáo, ông bà... khi gặp tình huống nguy hiểm hoặc bị xâm hại.
             - Rèn kỹ năng giao tiếp, ứng xử an toàn, tự bảo vệ bản thân.Biết phân biệt tình huống an toàn - không an toàn, và biết cách xử lý phù hợp.
            - Tự tin, mạnh dạn chia sẻ ý kiến, cảm xúc của mình. Biết yêu quý, tôn trọng cơ thể bản thân và người khác.
II. CHUẨN BỊ
1. Đồ dùng của cô:
- Tranh, hình minh họa về cơ thể bé (các vùng cơ thể: đầu, tay, chân, vùng riêng tư).
- Video ngắn tình huống an toàn - không an toàn.
- Rối tay hoặc mô hình “bạn Gấu”, “bạn Thỏ” để kể chuyện.
- Nhạc: “Tay thơm tay ngoan”, “Bé ngoan giữ cơ thể sạch sẽ”.
2. Đồ dùng của trẻ:
- Mặt cười 🙂 và mặt buồn 🙁 (để trẻ giơ khi nhận xét tình huống).
- Thẻ “Tôi an toàn” - “Tôi không an toàn”.
III. HOẠT ĐỘNG
1. HĐ1: Tay thơm tay ngoan
- Cho trẻ hát và vận động bài: “Tay thơm tay ngoan”.
- Trò chuyện:
+ Cơ thể của con có những bộ phận nào?
+ Con có yêu quý cơ thể mình không?
                    + Chúng ta cần làm gì để cơ thể khỏe mạnh?
           -  Cô dẫn dắt: “Ngoài việc ăn uống, vận động, ngủ đủ giấc… còn một điều rất quan trọng: biết bảo vệ cơ thể của mình khỏi người lạ hoặc hành vi xâm hại.”
2. HĐ2: Dạy trẻ kỹ năng ứng xử và phòng tránh bị xâm hại 
* Nhận biết cơ thể và vùng riêng tư.
- Cô cho trẻ xem tranh minh họa cơ thể bé trai – bé gái.
- Cô giới thiệu:
+ Cơ thể chúng ta có những vùng riêng tư như phần ngực, mông, vùng giữa hai chân.
+ Chỉ bố, mẹ hoặc bác sĩ mới được chạm vào khi có sự đồng ý của con và có người lớn bên cạnh.
                     + Nếu ai đó chạm vào mà con không muốn, con hãy nói ‘KHÔNG!’, ‘DỪNG LẠI!’ và chạy đi tìm người lớn tin cậy nhé.”
* Trò chuyện cùng rối tay (minh họa tình huống)
- Cô dùng rối kể chuyện ngắn:“Một hôm, bạn Thỏ chơi ở sân, có người lạ đến nói ‘Lại đây, chú cho kẹo!’ và nắm tay bạn Thỏ kéo đi...”
- Hỏi trẻ: 
                      + Theo con, việc làm đó là đúng hay sai?
                      + Nếu là con, con sẽ làm gì?
                      + Trẻ giơ mặt cười (🙂) nếu an toàn, mặt buồn (🙁) nếu không an toàn.
          - Cô chốt: “Khi ai đó khiến con sợ, hoặc chạm vào người con mà con không thích, con có quyền nói KHÔNG và chạy đi báo cho cô, bố mẹ.”
3. HĐ3: Thực hành – Ứng xử tình huống
* Trò chơi 1: “An toàn – Không an toàn”
          - Cô lần lượt cho trẻ xem các đoạn video tình huống:
                      + Cô giáo giúp bé thay áo khi bị ướt.
                     +  Người lạ rủ bé đi chơi, cho kẹo.
                     + Bác sĩ khám bệnh khi có mẹ đi cùng.
                     + Bạn xô ngã bé rồi ôm chặt không buông.
           - Trẻ giơ thẻ “Tôi an toàn” hoặc “Tôi không an toàn”.
           - Cô giải thích đúng/sai nhẹ nhàng, khen trẻ nhận xét chính xác.
* Trò chơi 2: “Lời nói bảo vệ bản thân”
           - Cô hướng dẫn cách phản ứng khi gặp tình huống nguy hiểm:
                     + Nói lớn tiếng: “KHÔNG!”, “DỪNG LẠI!”, “CHÁU KHÔNG THÍCH!”.
                     + Chạy đến chỗ đông người hoặc người lớn tin cậy.
                     + Kể lại với người thân (bố mẹ, cô giáo).
           - Cô mời vài trẻ lên đóng vai xử lý tình huống (cô đóng vai người lạ).
           -  Khuyến khích trẻ thể hiện giọng nói mạnh mẽ, dứt khoát.
4. HĐ4: Củng cố 
- Cô cùng trẻ xem lại hình cơ thể, chỉ ra vùng riêng tư và nhắc lại:
          + Cơ thể của con là của riêng con, 
          + Không ai được chạm vào vùng riêng tư nếu con không đồng ý
          + Nếu ai đó làm con sợ, con hãy nói KHÔNG và chạy đi nói với người lớn.
         - Cô cùng trẻ hát: “Cơ thể em, em yêu lắm”
- Cô nhận xét tiết học: khen trẻ tự tin, dũng cảm.
- Giáo dục trẻ biết bảo vệ bản thân, biết kể cho bố mẹ nghe hôm nay con đã học cách bảo vệ cơ thể mình nhé.
* Đánh giá trẻ cuối ngày:











Thứ 6, ngày 24/10/2025
Phát triển thẩm mỹ
- Tiết tấu chậm bài “Mời bạn ăn”
             - NDKH + TCAN: Tiếng hát ở đâu
                       + NH: Chiếc bụng đói 
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
             - Trẻ thuộc bài hát, biết hát kết hợp gõ đệm theo tiết tấu chậm bài“ Mời bạn ăn” đúng nhịp.
             - Rèn kỹ năng vỗ đệm theo tiết tấu chậm, sử dụng các dụng cụ âm nhạc để gõ đệm theo tiết tấu chậm chính xác.
             - Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.
 II. CHUẨN BỊ:
   - Nhạc bài hát “Mời bạn ăn”, “Chiếc bụng đói” 
  - Khăn che mắt, xắc xô, thanh la, mõ dừa...
   - Ghế ngồi đủ cho trẻ.
II. HOẠT ĐỘNG:
1. HĐ1: Trò chơi “Tiếng hát bí mật”  	
            - Cô trò chuyện cùng trẻ:
  + Tai đâu là tai đâu?
  + Để làm gì là để làm gì?
  + Khi nghe nhạc hoặc tiếng hát con cảm thấy thế nào?
   - Cô giới thiệu TC “Tiếng hát bí mật”
                       + Cách chơi: Cả lớp ngồi thành vòng tròn, 1 bạn bịt mắt lại đứng ở giữa. Sau đó cô mời một bạn hát, bạn che mắt phải lắng nghe và đoán xem tiếng hát ở phía nào, của bạn nào hát.
                      + Luật chơi: Đoán đúng được 1 điểm, đoán sai chuyển lượt cho bạn khác.
  - Tổ chức cho trẻ chơi 3- 4 lần.
2.HĐ2: Dạy VĐTTC bài “Mời bạn ăn”
  - Cho trẻ nghe một đoạn nhạc bài “Mời bạn ăn” để trẻ đoán.
  - Cô cùng trẻ hát 1 lần.
+ Giai điệu bài hát có nhẹ nhàng hay nhanh rộn ràng?
+ Làm thế nào để bài hát của chúng mình thêm vui và sinh động hơn? 
 - Mời 2- 3 trẻ thực hiện ý tưởng.
 - Cô nhận xét, giới thiệu VĐ vỗ đệm theo tiết tấu chậm là vỗ 3 tiếng mở ra.
 - Cô vỗ đệm mẫu lần 1 với nhạc.
   - Cô vỗ đệm lần 2 không nhạc và phân tích từng câu hát với vận động theo tiết tấu chậm:
                     +  “Mời bạn ăn, ăn cho chóng lớn” vỗ 3 tiếng vào “mời bạn ăn” mở ra “ăn” 3 tiếng tiếp theo vào “cho chóng lớn”
                     + “Mời bạn uống, uống nước mịn da” vỗ 3 tiếng vào “mời bạn uống” mở ra “uống” 3 tiếng tiếp theo vào “nước mịn da”
                     + “Thịt và rau, trứng, đậu, cá, tôm” vỗ 3 tiếng vào “Thịt và rau” mở ra “trứng” 3 tiếng tiếp theo vào “đậu cá tôm”
                     + “Mình cùng ăn nhất định sẽ lớn nhanh” Vỗ 3 tiếng vào “Mình cùng ăn” mở ra “nhất định” 3 tiếng tiếp theo vào “sẽ lớn nhanh”
                     + “Được đi thi bé khỏe bé ngoan.” vỗ 3 tiếng vào “Được đi thi” mở ra “bé” 3 tiếng tiếp theo vào “khỏe bé ngoan”
          -  Cô cho trẻ vỗ từng câu sau đó ghép thành bài.
 - Cả lớp vỗ đệm 1- 2 lần không nhạc
 - Cả lớp vỗ đệm 1- 2 lần với nhạc.
 - Tổ, nhóm, cá nhân vỗ theo tiết tấu chậm
 - Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
          - Cô khuyến khích trẻ dùng dụng cụ âm nhạc (xắc xô, thanh la, mõ dừa...) để gõ đệm.
                      + Các con vừa được hát kết hợp với vận động theo tiêt tấu gì?
 - Cả lớp cùng vỗ lại 1 lần.
3.HĐ3: Nghe hát bài: Chiếc bụng đói
          - Cô giới thiệu: Sau khi mời bạn ăn xong, ai cũng vui vẻ và… bụng thì bắt đầu réo lên rồi! Cùng nghe bài hát ‘Chiếc bụng đói’ nhé!”
- Cô hát lần 1 biểu diễn kết hợp biểu cảm vui nhộn
          - Giảng nội dung bài hát: Bài hát nói về bạn nhỏ rất thích ăn đồ mẹ nấu, vì chiếc bụng của bạn đói luôn kêu ọc ọc đấy. 
 - Cô hát lần 2, trẻ nhún nhảy hưởng ứng cùng cô.
* Đánh giá trẻ hằng ngày:







                                                                                                                     Hồng An, ngày 15/10/2025
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